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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, ás dezenove horas 

e dezoito minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom 

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - 

Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-

Presidente o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO – 1º Secretário, 

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, 

GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA 

SANTOS e MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a 

existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando 

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a 

leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada 

por unanimidade. Ato contínuo, foi lido o Parecer Contábil sobre o Projeto de 

Lei Nº 006/2014. Prosseguindo foram lidas as Liberações de Recursos 

Financeiros do Ministério da Saúde. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, 

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereadora ANTONIA DE 

SOUZA LEMOS.  Após saudações. Inicialmente agradeceu ao Secretário 

Municipal João de Deus e sua equipe, pelo trabalho realizado na Localidade 

de Cajazeira na recuperação das estradas. Seguindo disse que o município 

receberá um ônibus escolar. Mais uma vez, Dom Macedo Costa está de 

parabéns. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE 

SOUZA SALES convidou a Srª ZULMIRA GONÇALVES para fazer uso da  
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palavra. Inicialmente disse que já havia comentando com alguns Vereadores, 

portanto, o que trouxe-lhe a fazer uso da tribuna era para comunicar que a 

mesma estará organizando um bingo no dia quatorze do mês de dezembro do 

ano em curso, na praça central. Desta forma, solicitou colaboração dos 

Vereadores. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE 

SOUZA SALES convidou o Srº EGNALDO PITON MOURA para fazer uso da 

palavra. Inicialmente informou que anteriormente estava numa reunião na 

localidade do Jogo da Bola, acrescentou que através do Governo do Estado e 

do ex-secretário de Comunicação Robinson Almeida conseguiram o 

abastecimento de água para aquela localidade. Inclusive, alguns Vereadores 

da Cidade de Santo Antonio de Jesus estiveram presentes, até o dia quinze de 

dezembro do ano em curso começam as obras de extensão de água. 

Estiveram presentes, pessoas de outras localidades que também irão ser 

beneficiadas, entre elas, a localidade de Casaca de Ferro. A reunião citada 

acima foi realizada na Fazenda Milton Souza.  Salientou sobre o anseio dos 

moradores da localidade do Jogo da Bola que inclusive estiveram nesta Casa 

por várias vezes. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO 

JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. Inicialmente parabenizou o Srº 

Fernando Vita filho do ex-Prefeito Edvaldo Oliveira, acrescentou que o 

mesmo enviou um convite para o lançamento do livro de  sua autoria, portanto, 

devido a distância não possível comparecer. Assim, solicitou que Secretária 

desta casa que envie-se um cartão de parabéns. Seguindo disse ter ouvido 

alguns comentários na rua, os médicos da Unidade de Saúde deste município 

estão sendo demitidos. Acrescentou que é muito triste receber esta notícia, 

pois os médicos que prestavam atendimento na Unidade são bons 

profissionais. Infelizmente, a prefeitura não pode arcar com as despesas e o 

povo está lamentando. Desta forma, espera que a prefeitura contenha algumas 

despesas para que possa contratar os profissionais novamente. Prosseguindo 

informou que sobre o parecer jurídico sobre o Projeto de Lei Orçamentária 

Anual, o Assessor Jurídico não pôde comparecer porque seu pai está  



- 4 - 

 

 

 

 

Quinta-Feira 

27 de Novembro de 2014 

Ano II- N°23                             

1 

Diário Oficial do 
LEGISLATIVO 
 

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL 

 

ATOS OFICIAIS – ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA 

 

passando por problemas de saúde. Portanto, na próxima semana a analise 

será realizada, juntamente com as comissões permanentes. Ato contínuo 

acrescentou sobre a importância do novo ônibus escolar para o município, 

certamente os recursos do município irá melhorar, a saída do ônibus, mesmo 

velho, foi vendido por oito mil reais. Hoje o aluguel de um ônibus fica no valor 

de seis mil reais mensalmente, o veiculo da prefeitura deveria ser leiloado 

quando o outro ônibus chegasse ao município, mesmo apresentando problema 

não trazia essas despesas durante este período. E por fim salientou sobre o dia 

vinte de novembro, comemora-se o “Dia da Consciência Negra”, data muito 

importante, principalmente para as pessoas negras. Nos dias de hoje, 

infelizmente ainda há restrições nas vagas de empregos. Agradeceu e 

finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO 

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E 

eu EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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